

Немецкие парламентарии заинтересовались ситуацией со свободой слова в Таджикистане

Делегация Комитета по правам человека немецкого Бундестага встретилась в среду, 2 ноября в Душанбе с представителями таджикских медиа-организаций и СМИ. Это была одна из серии встреч депутатов Бундестага с гражданским обществом РТ.

Глава делегации Ангелика Граф (Angelika Graf), представляющая Социал-демократическую партию в немецком парламенте, сказала, что Комитет по правам человека создан в 1998 году, по численности он небольшой, но ведет очень активную работу. В настоящее время она и возглавляет данный Комитет. Немецкие парламентарии интересовались ситуацией со свободой слова в Таджикистане, существующими проблемами в этой области.

Полный текст сообщения читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=155>